www. st udent s. na

2014-2013 ;4 (2o )cibudaly 1) : Baka (B g jaa sa b

............................................................................................................ il g Lhal) ac¥

: (A sl : 3 1Y) sl - 4daatl)

— — e

2X -5 = X+3 Oatlalaall Ja °
YV E 4%2 -9 =0

-X +12<2Xx +7 daal yidl Ja °
3X+2y+1=0 y
2x+y =5 :M‘Qﬁdao

0 ol )
_’
(05 p phies dalaia alee ) Gsasia (5 giusall
B(3;0); A(2;-2) okl et o
N2 ‘ AB L) a5 AB dgaiall islha) s (3
[AB] dadadl) Canatia K Adadil) Sdilaa) 55 20a (b
Y=2X-6 2 AB  afiuall 3 paiaal Al o g (C
(AB) e sagaally E(2; 1) 0 Dl A dalas 20 (d

- Sl il l

%(1) ZGJE (0) = 4 usy %:\_gﬁmmm\# +

gﬁ\ﬂ\ dapa 2a (3

% (2)ni (b

6.9 ! Al 45 ) goa g 22all 228 (C
B Tl l

Al 5l Al e J Y1 g sand) JDA Cladl el aae 30l 15 ) 55 arg U Jsaal)
4 3 2 1 0
2 3 1 2 7

wwv. st udent s. na




www. st udent s. na

Alany) ALl o3¢l buall Janal Canial o
Fllaa ) Aluluiall s3¢) ddas sl Aadl) aaa o

Ailany) Aluduial) 038 Ul sie 20a

QOC-><TT<T>—<T5><70

> | s S e g3zl 55154 ABC

AB dgaiall )l ds) jYL Dadaaill 3y pa 2@
ABigaidl @il Y M5l e D 5 B sa N M 08
LA C 5 N M il o 0@

AT

s bl oyl l

AB=8cm;s AC=10cm <us B &4 )l sl ABC e aiaelds [SA ] : wallaclai )l p SABC

BC=8 cm o/l o

SA=12cm =
96cm® s SABC el pas of o - |
Fredl. Y ) . 0 aa

wwv. st udent s. na




